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En tiempo y forma, en este espacio, resaltamos que, el IV año de Gobierno en este país, es el más peligroso para un 
Presidente de la  República en el ejercicio del poder, para la nación, clase política y los mexicanos. 
Hay que decirlo, mandatario en turno, rojo, blanquiazul, guinda o del color que sea el partido preponderante en el 
sexenio, “enloquece”, y junto con él, sus allegados, colaboradores que tienen “sana cercanía” con el Tlatoani. 
Así fue con los Ejecutivos Federales del régimen “neoliberal”, “conservador”; el de la “transformación”, no es la 
excepción. 
Peculiaridad fatal, en un Presidente, porque no hay quien se atreva a decirle errores que tiene en el ejercicio del 
poder, el que lo haga, con riesgo del cese y peor aún, persecución política. ¡Canibalismo puro, pues!, atributo en la 
mayoría de los actores políticos de este país, del color que sea. 
¡Claro!, hay honrosas excepciones, que mantienen dignidad, la cual, reiteramos, no tiene precio ni sexenio.  
Cada cuarto año del sexenio, es el mismo: el Presidente, es cuando está en el “pico” para ejercer el mandato 
constitucional que le otorgó el voto y de esa manera, en ocasiones, las más de las veces, incurre en exceso del estilo 
personal de gobernar. 
Andrés Manuel López Obrador, insistimos, no es la excepción; él, como sus antecesores, aprovecha exacerbado 
presidencialismo en nuestro sistema político y de esa manera, él, ejerce poder omnímodo que en México, acumula 
un Presidente de la República, “del general Lázaro Cárdenas, para acá”, cuando su visión de futuro, terminó con el 
maximato del prócer de Sonora, Plutarco Elías Calles y crear al Tlatoani sexenal. 
Antecesores del político de Tabasco en la Presidencia, hay que decirlo, operaron cual exige rito al final del gobierno, 
la sucesión, salvo Carlos Salinas de Gortari, quien inició el gobierno con tradicional canibalismo contra enemigos 
personales, pero en el omento de la decisión sobre quién es el candidato del PRI, lo hizo de manera perversa, 
siniestra; la historia, lo juzga y juzgará, por la manera en que terminó el asunto. 
Llegó el beneficiario del crimen de Luis Donaldo Colosio Murrieta, quien para evitar canibalismo en su contra, por 
traicionar a Carlos Salinas, optó por entregar el poder a Vicente Fox Quesada. 
El estilo personal de ejercer la sucesión de López Obrador, pareciera, igual que estilo siniestro, perverso y 
maquiavélico, de Carlos Salinas de Gortari. 
O cómo interpretar que, desde hace un año, adelantó ese capítulo obligado en el final del sexenio, cuando faltaban 
cuatro meses para iniciar el IV año de gobierno; insensatez, adelantar reloj de la sucesión, por el riesgo que ello 
implica, como exponer y exponerse a un sinfín de acontecimientos, propios de ambición, avaricia y codicia, por ser 
el sucesor… o sucesora. 
Desde su tribuna matinal en Palacio Nacional, Andrés Manuel López Obrador impuso sello personal a la sucesión, 
con resultados que no son más que el desgaste para él, sus cartas para el futuro inmediato y las inercias internas en 
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el partido que fundó, porque ni está todos los que él “”destapó” cual virtuales aspirantes a candidatura presidencial 
en ese partido, ni los tres finalistas que “palomeó”, son todos lo que anhelan la candidatura. 
Claudia Sheinbaum, Marcelo Luis Ebrard y Adán Augusto López Hernández. 
Por méritos propios, hay que decirlo, y por la inercia de potenciales simpatizantes, en Palacio Nacional, el Ejecutivo 
Federal, no tuvo otra que aceptar que el político de Zacatecas, aspira a la candidatura que desean aquellos 
correligionarios del coordinador del grupo mayor en el Senado. 
De ellos, reiteramos, dos, son los políticos-políticos que necesita el país, para seguir con el proyecto político-personal 
que, en su visión de futuro de México, tiene el gran elector. 
Reconocer también posibilidades de Claudia y Marcelo, pero, eso es lo que menos importa, porque  la señora 
encargada de gobernar la capital de la nación, amiga de la amiga del amigo, es a quien impulsan desde la tribu 
palaciega y “destinataria perfecta” del gran elector, cuando dice que tiene “hermanas”, “hermanos”, que garantizan 
la “transformación”. 
Es decir, en la esencia de esa última palabra, “transformación” de México para el siguiente sexenio -inédito-, que 
una mujer llegue a la Presidencia. 
Con ese punto a su favor, y obvio apoyo de la corte palaciega, ella, la señora Sheinbaum, clase política de Morena, 
la ubican cual prospecto para la candidatura presidencial en Morena. 
Tiene de simpatizante en su candidatura, Layda Sansores San Román quien, hay que decirlo, emergió cual virtual 
“golpista”, de los adversarios de Seheinbaum, por la candidatura en el 2024. 
Irrita a ciudadanos que, abuso de poder, de leyes de género, inicien “guerra sucia” y rebasen politiquería, para hacer 
“politiporquería”, contra adversario de la jefa del gobierno-CDMX: el senador Ricardo Monreal Ávila. 
¿Por qué no atacan con el mismo hígado, coraje, rencor, a Marcelo, Adán? 
Encabrona, hay  que decirlo, que una mujer, digna defensora de modestos trabajadores de limpieza en el Poder 
Legislativo de este país, ahora, enseñe otra cara, que es la de ejercer el clásico “todos unidos contra Monreal”, de 
manera ruin, deleznable, perversa, tenebrosa, diabólica, sin ética ni moral. 
Que no olviden mismo estilo de ejercer sucesión presidencial, de Carlos Salinas de Gortari, y en qué termino el 
sexenio, con una cruenta realidad económica, social y política, que se empañó con sangre de magnicidios que 
entristece y avergüenza, recordar o señalar. 
¿Es lo que buscan desde Palacio Nacional, el antiguo Edificio del Ayuntamiento, en la ciudad de Campeche? 
¿Pregunten a Porfirio Muñoz Ledo, al ingeniero Cuauhtémoc Cárdenas, a la senadora Ifigenia Martínez? ¿Es la 
división que pretenden?  
Los ciudadanos de México, recordamos, tienen sentido común y difícilmente, se dejan engañar, cuando saben que 
Monreal, como Adán, como el canciller Marcelo Ebrard, serían más capaces de gobernar este país, que la señora que 
gobierna la capital de este hermoso país. 
Sheinbaum y Ebrard, arrastran vergonzante asunto de la tragedia en Línea 12 del Metro, la que tanto presumió el 
hoy soberbio canciller; en tiempo y forma, señalamos que, en la campaña político-electoral del 2024, ese caso, 
arrastrarán en proselitismo por el país, cuando busquen el voto ciudadano. 
Que Monreal y Adán, arrastren otros flagelos que permean en la nación,  no son propios de su responsabilidad 
actual, pero cabe señalar, que, por ejemplo, el de la inseguridad, es un asunto que, con certeras estrategias o fallidas, 
violencia y delincuencia, estarán al alza. 
¿Qué hay videos, audios comprometedores contra Ricardo Monreal?, es lo habitual en este país, desde hace décadas, 
cuando ese delito no se penaliza con severidad, espionaje o grabaciones ilícitas de actividades político, personales 
del senador de Morena. 
¿Quién va soslayar o negar que la  misma gobernadora de Campeche no tiene audios o videos, ¡los tiene también!, 
como la jefa de gobierno o como el titular de Gobernación. 
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¡Son actores políticos!, de primer nivel; obviamente, blanco preferido en los órganos de inteligencia en México, 
apócrifos o legales; la DEA, CIA, FBI, desde más allá de nuestra frontera con Estados Unidos, o con agentes infiltrados 
que ejercen esos flagelos contra nuestra clase política. 
De años sabemos que, nadie sabe quién espía a quién; quién graba videos contra quién, entonces, ¿Por qué 
amenazar, amedrentar a un correligionario de Morena?, si toda la clase política de este país, tiene su “expediente” 
en compact disc, usb, grabadora, cámaras…  
¿Por qué amedrentar con un “me entregaron grueso expediente” contra Monreal, cuando se pasó el PRD en la 
candidatura por el gobierno de Zacatecas y no nombrar a este partido, donde se encumbraron? 
Ello, lo deben sopesar, “del Presidente para abajo”, y no alimentar, no permitir que viejas prácticas, revivan en la 
“transformación” que buscan para este país. ¿Por qué polarizar, violentar la sucesión? 
¡Caramba!, si no ponderan en todo lo que significa robo de información en secretaría de la Defensa, que nadie se 
asuste, espante o violente, cuando saquen a luz, videos audios, imágenes, de la clase política en el gobierno, y ya 
sabemos con quién iniciarían, en el “pico” de la campaña presidencial. 
¿Por qué defenestrar al correligionario, correligionaria? 
¿No son capaces de ejercer diálogo, negociación, acuerdos? 
¿O esperan otra sucesión violenta, sangrienta, de crisis económica, como la de Carlos Salinas de Gortari, cuando él 
mismo, polarizó la sucesión, son su estilo siniestro, perverso, maquiavélico? 
¿Es lo que buscan? 
 ¿Que el país, sea foco de atención en el mundo, por indeseables hechos?, en vez que nos ubiquen como la nación 
que más exporta, que no tiene crisis económica ni social, como tampoco inflación, carestía… 
¡Cuidado!, ni el Presidente, el senador Ricardo Monreal, ni la gobernadora de Campeche, el soberbio canciller, ni el 
político Adán Augusto, ni Claudia Sheinbaum ni cualquier modesto ciudadano, merecen que los violenten con 
“politiquería” en videos, audios, imágenes, “periodicazos”, tuitazos… 
¡Ya basta!, de amedrentar con esos flagelos, al adversario, adversaria. 
¿Por qué polarizar la sucesión? ¿O son iguales a Carlos Salinas de Gortari? 
EN EL CHACALEO 

Clarísimo, señalamiento de Ricardo Monreal, contra Claudia Sheinbaum, en la “guerra sucia” de tuitazos, 

“periodicazos”, contra el político de Zacatecas… ¿A poco utilizan a la gobernadora de Campeche, para tender cortina 

de humo, en el inicio del arranque de la reforma electoral, en Cámara de Diputados?... Porque no es más que el inicio 

de las reglas electorales con las que saldría a competir por la Presidencia, el abanderado, abanderada de Morena, 

en el 2024… Lo que llegue a impulsar el grupo mayor que coordina el diputado de Tecamachalco, Puebla, Moisés 

Ignacio Mier Velazco, es lo que, seguramente, promueven desde Palacio Nacional, para el beneficiario o beneficiaria 

en la candidatura presidencial de Morena… ¡Claro!, ya sabemos que el jefe máximo de Morena y del Ejecutivo 

Federal, busca acotar al INE en materia electoral, pero ignoramos si acepta segunda vuelta electoral o nulidad 

electoral, cuando el proceso electoral, se empeñe con violencia y delincuencia, cual plantea el PAN… En ese asunto, 

el presidente de la mesa directiva en San Lázaro, Santiago Creel Miranda, pondrá todo su bagaje, seguramente, para 

avisar a su dirigencia de partido, lo que no les guste en la reforma electoral que alista Morena… En el MC, Dante 

Delgado Rannauro, tiene bagaje en la materia y también se pondrá trucha en el tema… En el PRD, “Los Chuchos”, 

Zambrano y Ortega Martínez, también tienen experiencia en el asunto… ¡Vamos, pues!, en la oposición, estarán 

pendientes de las formas ocultas de esa reforma, con todo y letras chiquitas… 9:00 horas de este martes, se instala 

en sesión permanente, comisiones unidas de Reforma Política Electoral, Puntos Constitucionales y de Gobernación 

y Población… Cual sucedió con asunto de Guardia Nacional, se espera que en actual periodo ordinario de sesiones 

que se clausura el 15 del mes decembrino, se apruebe las propuestas que hagan los grupos parlamentarios, de 
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consenso, perfiló el diputado Ignacio Mier, en caso contrario, Morena, aliados y PRI, aprueban los acuerdos que ellos 

alcancen… Estas bancadas en Cámara de Diputados, reúnen más de 334 votos para obtener mayoría calificada en la 

reforma constitucional en materia electoral… Como también alcanzan, sin el PRI, mayoría absoluta, para aprobar 

leyes secundarias en el asunto. Es decir, más de 251 representantes populares en San Lázaro… En el Senado, también 

tienen carga legislativa este martes; anoche, se conoció que hoy aprueban minuta de Ley de Ingresos y citan próxima 

semana a sesionar, jueves y viernes; ayer aprobaron en comisiones el dictamen… En la colegisladora, se instaló en 

sesión permanente, comisión de Presupuesto y Cuenta Pública, que preside el representante popular de Morena, 

Erasmo González Robledo. Considera que el objetivo es alcanzar consenso en  grupos parlamentarios, en materia del 

gasto público para el siguiente ejercicio fiscal… Integrantes de esta comisión, tienen sesión semipresencial, próximo 

viernes 11:00 horas, con el Subsecretario de Egresos en SHCP, Juan Pablo de Botton Falcón… Senadores, Eduardo 

Ramírez Aguilar, Delfina Gómez Álvarez y Alejandra Lagunes, organizaron en esa Cámara, “Foro de bienestar animal”, 

en el que legisladores, médicos veterinarios, especialistas y representantes de asociaciones civiles, coincidieron en 

aprobar leyes que brinden protección a los animales domésticos, de maltrato y abandono, y garantizar su bienestar 

como “seres sintientes”… ¡Ojalá!...  La Asociación Mexicana de Empresas de Seguridad Privada, alista proceso interno 

para renovar mesa directiva, en un contexto democrático y de unidad, en el periodo 2022-2024; inédito, que dos 

planillas registraron aspirantes al encargo, elección que se llevará el próximo 7 de noviembre… Salvador López 

Contreras, actual directivo de AMESP, exhortó a las dos planitas, ofrecer una contienda democrática, con visión de 

unidad en la asociación, la cual, se reconoce por los tres niveles de gobierno, además de ser interlocutor para 

impulsar Ley General en Materia de Seguridad Privada, y crear la Cámara Nacional del ramo, para agrupar todas las 

compañías que prestan servicios pare prevenir y disminuir inseguridad… Por la planilla azul y negro, postulan para 

presidente del organismo a Gabriel Bernal… Planilla roja y blanca, impulsa a Marcos Castillo… Ayer, compareció ante 

comisiones unidas de Energía e Infraestructura, director general de Pemex, Octavio Romero Oropeza… Le fue mal al 

funcionario, máxime cuando diputada panista, María Josefina Gamboa Torales, calificó de “gravísimo”, que Pemex, 

reporte que el huachicol, está “a la baja”, cuando en primer semestre del año, el robo incrementó en 300%, de mil 

700 mdp a 5 mil 600 millones, negocio “amparado”, acusó la representante popular de oposición, en Puebla y 

Tabasco, de acuerdo con el Centro Regional de Fusión de Inteligencia. ¡Zas!...A la baja en el precio por kilo, algunas 

verduras, como calabaza, cebolla, tomate, ¡aguacate!, ¡limón!, entre otros productos perecederos… El jitomate, 

mantiene costo intermedio entre 15 y 30 pesos kilo, según calidad y tamaño… Algunas frutas bajaron  precio por 

kilo, como plátano, manzana, que es la temporada en que los mexicanos consumen las mejores del mundo, cosecha 

de Chihuahua… ¡Enhorabuena!... 

www.los3poderes.com... juanlopez23@hotmail.com... Twitter: @JuanLopezMiguel…     
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